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2024 GOP Presidential Ballot

1,264 Republican Voters Nationally
February 20 - March 2, 2021
Totals may not add to 100% due to rounding

If the Republican primary or caucus for President were 
held today in your state, for whom would you vote if the 
candidates were…
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2nd Choice 2024 GOP Pres Ballot – Trump Voters

645 Republican 2024 Trump Voters Nationally
February 20 - March 2, 2021
Totals may not add to 100% due to rounding

And from the same list of candidates, who would be your 
SECOND choice to vote for in the Republican Primary for 
President?
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2024 GOP Presidential Ballot Without Trump

1,264 Republican Voters Nationally
February 20 - March 2, 2021
Totals may not add to 100% due to rounding

Now, if the Republican primary or caucus for President 
were held today in your state, for whom would you vote if 
the candidates were…
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